Bcepoccuiickas cTyaeH4Yeckas onMmnuana no Metoauke npodpeccuoHanbHoro obyyeHus

MapTt 2011 r. 3aNOMHUTCS SPKMM MEPONPUATUEM, KOTOPOE NPOXOAMNO0 B . YensabuHck Ha
6ase NOY BIO «YenssbuHckuiA rocy1apCTBEHHbIV Nefarornyeckunini yHnsepcutet». CTyneHThl
4 n 5 kypcos kadgoenpbl TMTIO 3awunwanm Yyectb Yal'Y Ha Bcepoccuinickoin CcTyoeHYeCcKom
onMmnuage no MeToauke NPogeCCNoHanbHOro obyyeHuns n nHopMaTUKe (BbIYMCIUTENbHAS
TEeXHMKa M KOMMbIOTEPHbIE TEXHOIOrUN).
lMepBbIi feHb Becepoccuiickon CTyAeHYeCcKon onuMnmnanbl Havancs co 3HaKOMCTBa KOMaHA.
YyacTHUKM Kax aon KomaHabl NpeacTaBunm BUOEO Matepman (npeseHtaumo, unbm,
aHUMaLmIo), rae pacckasanu 0 CBOEM YHUBEPCUTETE M O CneunanbHOCTU, HA KOTOPOM OHK
oby4atoTcs.

B aTOM KOHKypce Hawun pebsita 3aHs1n 2-e MecTo u3 20 KoMaHa-y4acTHuUL, co Bcein Poccun.

Danee npeacroano npontu 2 atana cnenylowero KoHKypca (TectmposaHve no Metoanke
npocpeccuoHanbHoro obyyeHuns n nHdopmaTtuke). B KOHKypce no pucumnamHam
oTpacneBou NOAroToBKU (MHOUBMAYaNbHbIA 3a4eT No MHpopmaTuke) 3MMUH Unbsa 3aHan
2-e mecT0 13 80 y4aCTHMKOB onuMnuagbl.

Mo obwwmm nToram KOHKypca Hawa komaHaa 3aHsina 8 Mmecto cpeam 20 KOMaHA4-y4acTHUL, C
pasHblX PErMoHOB CTPaHbl.

Kadenpa TMTIO BbipaxaeT NCKPeEHHIO 6narofapHoOCTb yyacTHUKam onumnuanbl: Kapakyn
oBon EkarepuHe (5 kypc), JloruHoBon UpuHe (5 kypc), 3umuHy Unbe (4 Kypc),
FpuropbeBon EneHe (4 Kypc).

A Tak Xe pykoBOAMUTENO KOMaHAbl, goueHTy kagpenpbl TMTIO — Myxayesom E.B.
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